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Me amdpaon tng I'evinng Xuvérevorng Tov TuNuatog, o TEPIMTWON AVTLYPOPNG ETUBAAAETOL XDPWOY] O
OAOLG TOUG EUTTAEXOILEVOVS POLTNTEG, XOT EAGYLOTOV, O ATOXAELOUOS aTtd Ty eEETaoTinn Tteplodo oe OAd Tal
pabfpoto Tov emépeVoL axadnuoixod eEapivov. Metd Ty évapin tng cEétaong, v VopEn xtvntol (éotw
%Ol OTTEVEQYOTIOLNLEVOL) TTEV® 1| SiTTAa o %é&moLov @ortnty, Bo Bewpnbel wg avtiypoy.

IIaNEmizTEMIO KPHTHE — TMHMA MAOHMATIKON KAI E©@APMOEZMENGN MAOHMATIKON
Tehxd Staydviopa - 14 Iavovapiov 2020

OAeg oL xoumdAEG elvat Ot TEOOAVATONGUEVES EXTOS Oy TTPOCOLOPLLETAL DLOPOPETLXA.
Oha T Oépota eivor Poabporoyixd toodvvapo.

1. Bpeite T onueio z Tov pLyadixkod emimédov Tov txavomolody Ty eklowon 2|z| = |z — 1|. Na eEnynoete T
oynuo eivo.

2. O xavévog ToU TTAPOAANAOYEALLOV AEEL GTL TO ADPOLOULOL TWY TETPOYWVLY TWY UNXWY TwY 300 SLoywviwy evig
TOPOAANAOYQPALUOV LOOVTAL [LE TO ADPOLOUO TWVY TETPOYWVKY TWV UNXWY TWY TEGGAR®Y TTAEVPWY ToL. ATtodelETe
TO YENOLULOTIOLWYTOG ULyodtkolg ool (dpte 2 o w vou eivor dV0 YELTOVIXEG TIAEVPES TOL TTOPOAANAOYOEL-
[LOV).

3. Bpeite éva tomo Yyl o sin(360) xow to cos(360) péow Twy aptduwy ¢ = cosf, s = sinf. Ot ool cog Ho TEémeL
vou TTEPLEYOLY LOVO apLtbode xot T ¢, s.

4. AciEte 6T %60e petooynuotioniés Mobius éxet TovAdytotov évo otabzpd onueio (onueio mov amewxoviletal
OTOY E0VTO TOV) EXTOG 0TI 0LV TTPOXELTOLL YLOL UETOPOPE, YLOL OTTELXOVLON SNA. TNG LOPEHS w = z + ¢. To TOAD TtHoo
otabepd onueio umopel vou €xet;

5. Bpeite ™ oelpd Taylor tg ovvdptnorng
1
1) = 1—
ue xévtpo 1o 1/3. No mpoadiopioete o moLo avorytd dloxo ovyxAivel 1 Suvopooelpd o). M1y aoyoAinbeite pe
70 TL YIVETOL TTAVEW GTO GVVOPO TOL dLoXOL AV TOV.

6. Bpeite 6Aeg Tig oeLpég Laurent pe xévtpo to 0 ¢ oLVAETNOYG
1 1
IG) =54
%o TPOOALOPIGTE TO SOXTUALO aUYXAOYG TG xdbe oelpds (de ypeldletor vo TTeite av M OeLpd oLYXALVEL 6TO
obvopo %6be TéToLoL SaxTUALOL).

1
7. Bpeite 6Aeg Tig avwpoiieg g auvapong f(z) = smi()
iz

plo. Bpeite emiong to vmtéAoio oe xdbe TéTolar avwpoiio.

xaL TpoodLoploTte TL eidoug avwpaiia elval N xdbe

8. Av 7 f elvow avodvtixy 6t0 29 o f(zg) # 0 deiEte b1t LTGEYEL T > 0 TéToLo Wate N T | f(z0)| vou uny eivar
N eAGytoty Ty g | f(w)| oto dioxo {w : |w — zg| < r}. MTopeite va xpnoLLoTotioeTte Ty apy| LEYIGTOU.

9. Av f:C — C eivor axépato ouvéptnon pe
VzeC: Imf(z) > 2
deikte 6t 1 f elvow otabepn ouvdptnoT.

10. "Eotw f(2) = 2° + 322 + 1. Bpeite wéoeg pileg éxer n f oto doxtoho 1 < |z] < 2.



